
 
	  
	  
	  
Stubaital	  -‐	  krajina	  zimných	  zázrakov	  	  
Zažite	  všetko	  od	  kráľovstva	  snehu	  cez	  trendové	  eventy	  až	  po	  skrytú	  idylku	  	  
	  	  
Stubaital,	  2012/2013:	  Nezáleží	  na	  tom,	  či	   lyžujete,	  snowbordujte,	  chodíte	  na	  túry,	  či	  ste	  pôžitkár,	  
závislý	   na	   adrenalíne,	   freestyler,	   freeskier,	   rodinný	   typ	   -‐	   či	   sa	   len	   jednoducho	   rád	   opaľujete	   na	  
lehátku:	  V	  údolí	  Stubaital,	  s	   jeho	  150	  kilometrami	  zjazdoviek	  -‐	  ste	  určite	  na	  správnom	  mieste:	  Od	  
náročných	   až	   ľahkých	   110	   km	   zjazdoviek	   pri	   Štubaiskom	   ľadovci,	   až	   po	   "pohodové"	   zjazdovky	   v	  
lyžiarskych	  strediskách	  Schlick	  2000,	  Serlesbahnen	  v	  Mieders	  či	  11er-‐Bahnen	  v	  Neustifte	  -‐	  každý	  si	  
tu	  nájde	  "to	  svoje".	  Spojenie	  moderny	  a	  tradičného	  znamená	  takmer	  dokonalý	  zimný	  zážitok.	  Ešte	  
pridáme	   trochu	   skrytej	   idylky,	   zábavy	   a	   športu	   mimo	   zjazdoviek	   -‐	   a	   zimná	   krajina	   Stubaital	   je	  
hotová.	  	  
	  	  
Stubaiský	  ľadovec:	  Novinky,	  kult	  lyžovania,	  eventy	  a	  BIG	  Family	  	  

Známy	  je	  ako	  Kráľovstvo	  snehu	  („Königreich	  des	  Schnees“).	  Pre	  priateľov	  zimných	  športov	  je	  to	  akési	  
snežné	  ihrisko,	  pre	  priateľov	  podujatí	  je	  to	  "to"	  miesto	  a	  pre	  tých,	  ktorých	  to	  ťahá	  do	  nebeských	  výšin	  
tu	  máme	  tiež	  niečo:	  Stubaiský	  ľadovec	  (Stubaier	  Gletscher),	  najväčšia	  ľadovcová	  oblasť	  Rakúska,	  len	  
45	   minút	   autom	   od	   Innsbrucku.	   Podľa	   stavu	   snehovej	   prikrývky	   tu	   začína	   sezóna	   tak	   v	   polovici	  
septembra.	   Na	   Stubaiskom	   ľadovci	   nás	   láka	   110	   km	   zjazdoviek	   pre	   všetky	   úrovne	   zručnosti	   ako	   aj	  
záruka	   snehu	   od	   októbra	   do	   júna.	   Snowpark	   Moreboards	   Stubai	   Zoo	   so	   svojimi	   dráhami	   Easy,	  
Medium	  a	  Pro	  Line	  je	  miestom	  stretnutia	  medzinárodnej	  freeski	  a	  snowboardovej	  scény.	  	  

Novinka	  na	  Štubaiskom	  ľadovci:	  lyžiarske	  stredisko	  na	  ľadovci,	  ktoré	  sprievodca	  ADAC	  Ski	  Guide	  už	  
po	   tretí	   krát	   vyhlásil	   za	   "najrodinnejšie"	   stredisko	   Álp	   -‐	   oslávi	   v	   budúcom	   roku	   svoje	   40-‐ročné	  
jubileum.	  V	  roku	  1973	  postavil	  priekopník	  lyžovania	  Dr.	  Heinrich	  Klier	  na	  Štubaiskom	  ľadovci	  prvé	  
tri	   vleky.	  Dnes	   je	   Štubaiský	   ľadovec	   so	   svojimi	   26	   vlekmi	   a	   110	   kilometrami	   zjazdoviek	   najväším	  
ľadovcovým	   lyžiarskym	   strediskom	  Rakúska.	   V	   tomto	   Kráľovstve	   snehu	   sa	   však	   usilovne	   pracuje	  
naďalej:	   v	   polovici	   októbra	   zaháji	   svoju	   prevádzku	   nová	   sedačková	   lanovka	   Rotadl.	   Súčasnú	  
štvorsedačku	   nahradí	   nová	   s	   ôsmimi	   sedadlami,	   ktorá	   je	   navyše	   krytá	   a	  má	   vyhrievané	   sedáky.	  
Úplne	   nová	   je	   tiež	   štvorsedačková	   lanovka	   Daunjoch,	   ktorej	   horná	   stanica	   je	   vo	   výške	   3	   000	  
metrov.	   Táto	   od	   konca	   novembra	   sprístupní	   s	   čiernou	   zjazdovkou	   a	   rôznymi	   freeridingovými	  
dráhami	   kompletne	   novú	   lyžiarsku	   oblasť	   na	   ľadovci.	   Obe	   dráhy	   si	   vyžiadali	   investíciu	   okolo	   12	  
miliónov	  Eur	  a	  sľubujú	  ešte	  viac	  priestoru	  a	  komfortu.	  	  

Trendové	   eventy	   poriadne	   rozohrejú	   Štubaiský	   ľadovec:	   začiatkom	   sezóny	  od	  13.-‐14.10.2012	  bude	  
otvorenie	   zimnej	   sezóny	   v	   štýle	   známeho	   Oktoberfestu.	   Na	   podujatí	   MOREBOARDS	   Stubai	  
Premiere	  IV	  od	  19.-‐21.10.2012	  predvedú	  snowboarderi	  a	  freeskieri	  v	  Snowparku	  Moreboards	  Stubai	  
Zoo	   na	   	   Štubaiskom	   ľadovci	   svoje	   umenie.	   Festival	  SportScheck	  Gletscher	   Testival,	   najväčší	   svojho	  
druhu	  v	  Alpách	  sa	  koná	  v	  čase	  od	  8.-‐11.11.2012	  na	  Štubaiskom	  ľadovci	  už	  25.	  krát.	  	  

Na	   podujatí	   SAAC	   Basic	   Camps	   v	   čase	   od	   17.-‐18.11.2012	   a	   27.-‐28.04.2013	   informujú	   štátom	  
certifikovaní	  horskí	  a	  lyžiarski	  sprievodcovia	  na	  dvojdňovom	  lavínovom	  tábore	  o	  rizikách	  a	  správnom	  
správaní	  sa	  v	  teréne.	  Kľúčovým	  pojmom	  je	  tu	  minimalizácia	  rizika,	  ktoré	  vo	  vysokohorskom	  prostredí	  
vedie	  k	  vyššej	  bezpečnosti.	  	  

Labužníci	  sa	  istotne	  potešia	  podujatiu	  Dine	  &	  Wine,	  ktoré	  sa	  na	  Štubaiskom	  ľadovci	  koná	  12.01.2013.	  
V	   reštaurácii	   Schaufelspitz	   si	  môžu	  vychutnať	  6-‐chodové	  degustačné	  menu	   z	   tých	  najušľachtilejších	  



 
ingrediencií.	  Sprievodca	  vínami	   je	  René	  Gabriel,	  ktorého	  tiež	  volajú	  "Weingabriel".	  Menu	  pripravuje	  
šéfkuchár	  David	  Kostner,	  ktorý	  prevzal	  vedenie	  reštaurácie	  Schaufelspitz	  v	  roku	  2010.	  Mimochodom,	  
ako	  šéfkuchár	  bol	  v	  jednom	  tiroskom	  hoteli	  ohodnotený	  15	  bodmi	  v	  kulinárskom	  sprievodcovi	  Gault	  
Millau.	  	  

V	   čase	  08.-‐10.02.2013	  môžu	   prívrženci	   snežných	   radovánok	   zažiť	   v	   Schaufeljochu	   v	   údolí	   Stubaital	  
skutočné	   zimné	  dobrodružstvo.	  Vo	  výške	  3.210	  metrov	   si	  účastníci	  bivakového	   tábora	  SportScheck	  
BiwakCamps	  postavia	  svoje	  stany	  a	  strávia	  jednu	  noc	  v	  skutočnej	  "kose".	  Toto	  podujatie	  vedú	  horskí	  
vodcovia	  školy	  SportScheck	  Berg-‐	  &	  Skischule	  pri	  Vivalpin.	  	  

12.02.2013	   priam	   rozžiari	   detské	   očká	   snehová	   slávnosť	   BIG	   Family	   Schneefest	   na	   Štubaiskom	  
ľadovci.	  Pestrý	  program	  potrvá	  od	  10.00	  do	  15.00	  hod..	  	  

Prvotriedny	   freeridingový	   deň	   s	   Piou	  Widmesser	  môžete	   na	   Štubaiskom	   ľadovci	   zažiť	   16.02.2013.	  
Zúčastniť	  sa	  ho	  môžu	  všetci	  športoví	  lyžiari,	  ktorí	  bez	  problémov	  zvládnu	  čiernu	  zjazdovku.	  Základné	  
znalosti	  horského	  prostredia	  sú	  však	  podmienkou.	  Mimoriadnou	  udalosťou	  je	  aj	  OPEN	  FACES	  STUBAI	  
Big	  Mountain	  Contest	  23.02.2013	  -‐	  3-‐hviezdičková	  kvalifikácia	  na	  Freeride	  World	  Tour.	  	  
	  	  
Slová	   najvyššej	   chvály	   čo	   do	   ústretovosti	   k	   rodinám	   sú	   ocenenia	   za	   roky	   2012,	   2011	   a	   2010	   v	  
sprievodcovi	   ADAC	   Skiguide	   Award	   pre	   najlepšie	   rodinné	   lyžiarske	   strediská	   v	   Alpách.	   Deti	   do	   10	  
rokov	  majú	   lanovky	   v	  údolí	   Stubaital	   v	   sprievode	  platiacej	  dospelej	  osoby	  mimochodom	  zdarma.	  V	  
tábore	   BIG	   Family	   Ski-‐Camp	   si	   deti	   môžu	   vyskúšať	   svoje	   zručnosti	   v	   boardercrosse	   na	   guličkovej	  
dráhe	  (Murmelebahn).	  Skutočným	  zlatým	  klincom	  na	  BIG	  Family	  je	  divoká	  jazda	  na	  snežnom	  ratraku:	  
Od	  19.12.2012	   rozprávajú	  chlapi	   zo	   správy	   zjazdoviek	  o	   svojej	   každodennej	  práci	  na	   ratraku,	  každú	  
stredu	  o	  14.00	  hod.	  -‐	  a	  je	  nutné	  sa	  vopred	  prihlásiť.	  	  

Labužníci	  si	  zase	  prídu	  na	  svoje	  v	  početných	  reštauráciách	  v	  oblasti	  Štubaiského	  ľadovca.	  Znamenitá	  
kuchyňa	   reštaurácie	   „Schaufelspitz“	   sľubuje	   kulinárske	   zážitky	   tej	   najvyššej	   triedy.	   V	   kvalitnej	  
reštaurácii	   „Eisgrat“	   si	   môžu	  milovníci	   cestovín	   na	   týchto	   pochutnať	   v	   nebeských	   výškach	   -‐	   vďaka	  
najvyššie	  položenej	  výrobni	  cestovín	  na	  svete.	  	  

	  	  
Stubaital:	  viac	  než	  len	  zjazdovky	  	  
Oddych,	  sánkovanie,	  paragliding,	  bežky	  a	  zážitok	  z	  výšky	  	  
	  	  
Stubaital.	   2012/2013:	   Údolie	   Stubaital	   je	   známe	   svojou	   ponukou	   športových	   a	   akčných	   zimných	  
dovoleniek,	   ako	   aj	   svojou	   lyžiarskou	   spôsobilosťou.	   Ak	   to	   však	   môže	   byť	   aj	   niečo	   iné	   ako	   len	  
lyžovanie,	  vedia	  znalci	  dobre,	  že	  tu	  možno	  holdovať	  aj	   iným	  športovým	  aktivitám,	  či	  vychutnávať	  
skryté	   idylky	   a	   pokojné	   zákutia.	   Človek	   si	   tu	  môže	   dať	   túru	   na	   snežniciach	   v	   čarokrásnej	   zimnej	  
krajine,	  sánkovať	  sa	  na	  60	  km	  dráh	  alebo	  skúšať	  paragliding	  nad	  zasneženými	  kopcami.	  Stubaital	  
ponúka	  aj	  odhliadnuc	  od	  spomínaných	  150	  kilometrov	  zjazdoviek	  nespočetné	  vrcholné	  podujatia.	  
Tajným	  tipom	  s	  výhľadom	  na	  109	  trojtisícoviek	  je	  vyhliadková	  platforma	  TOP	  OF	  TYROL	  3.210	  m	  na	  
Štubaiskom	  ľadovci.	  	  
	  	  
	  	  
Pohodlne	  hore	  a	  s	  poriadnym	  "fukotom"	  dole	  -‐	  v	  najväčšej	  sánkarskej	  aréne	  Tirolska	  	  

V	   celom	   Štubaiskom	   údolí	   je	   k	   dispozícii	   60	   kilometrov	   sánkarskych	   dráh	   -‐	   s	   11	   traťami	   pre	   všetky	  
stupne	  obtiažnosti.	  Medzi	  nimi	  nájdete	  aj	  štyri,	  ktoré	  sú	  osvetlené	  v	  noci,	  čo	  do	  pokušenia	  privádza	  aj	  
"skalných	  a	  kovaných"	  lyžiarov.	  Uznávame,	  že	  60	  kilometrov	  sánkarskych	  dráh	  sa	  so	  150	  kilometrami	  



 
lyžiarskych	   zjazdoviek	  nedá	  porovnať,	  no	   zábava	   je	   v	   tejto	  najväčšej	   sánkarskej	   aréne	  Tirolska	  aj	   tak	  
zaručená:	  Nie	   je	   snáď	  nič	   krajšie,	   ako	   cítiť	   chladný	   vzduch	  na	   tvári	   a	   plnou	   rýchlosťou	   si	   to	   páliť	   do	  
údolia?	  Niečo	  krajšie	  by	  sa	  tu	  snáď	  predsa	  len	  našlo:	  kulinárske	  pôžitky	  v	  idylických	  chatách.	  Tam	  totiž	  
labužníkov	   čakajú	   tirolské	   špekové	   knedlíky,	   výdatné	   a	   hutné	   desiate	   či	   olovranty,	   cisársky	   trhanec	  
a	  ostatné	  miestne	  špeciality.	  	  
	  	  
Hore	   sa	  dostanete	  po	  vlastných	  alebo	   sa	  môžete	  vznášať	   ľanovkou.	  Kto	   to	  má	   rád	  pohodlne,	   ten	   sa	  
rozhodne	  pre	  kabínovú	  lanovku	  z	  Neustift	  na	  vrch	  Elfer,	  z	  Mieders	  môže	  zobrať	  lanovku	  Serlesbahnen	  
alebo	  z	  Fulpmes	  kabínovú	  lanovku	  do	  strediska	  Schlick	  2000.	  Večer	  sú	  sánkarské	  dráhy	  stredísk	  Serles,	  
spomínaná	   11-‐ka	   a	   Schlick	   osvetlené	   romantickým	   svetlom.	   Cez	   deň	   lákajú	   prekrásne	   pešie	   túry	  
idylickými	  lesmi.	  Sánkarská	  dráha	  Gleins	  v	  Schönbergu	  je	  nepretržite	  vo	  dne	  aj	  v	  noci	  v	  prevádzke.	  	  
	  	  
Sánkovanie	   v	   divokom	   a	   romantickom	   údolí	   Oberbergtal	   určite	   stojí	   za	   to:	   v	   Auffangalm	   a	  
Brandstattalm	  sánkarov	  čaká	  pohodová	  trať	  s	  prekrásnou	  scenériou.	  Skutočnou	  vychytávkou	  je	  Maria	  
Waldrast,	   kde	   z	   miestneho	   obhospodarovaného	   kláštora	   vedie	   štvorkilometrová	   osvetlená	   trať	   s	  
výhľadom	  na	  údolie	  Wipptal.	  	  
	  	  
Túry	  na	  snežniciach	  –	  prírode	  na	  stope	  	  

So	  snežnicami	  na	  nohách	  sa	  taká	  pešia	  túra	  mení	  na	  skutočne	  nezvyčajný	  zážitok.	  Nakoľko	  sa	  telesná	  
hmotnosť	   rozkladá	   na	   oveľa	   väčšiu	   plochu,	   nohy	   sa	   neboria	   do	   snehu.	   Na	   snežniciach	   sa	   človek	  
dostane	  aj	  na	  miesta,	  kde	  by	  inak	  po	  pás	  zapadol	  v	  snehu	  -‐	  teda	  do	  pokojných	  a	  nedotknutých	  končín.	  
Stopy	   v	   snehu	   pritom	   vypovedajú	   o	   rôznych	   príhodách,	   ktoré	   sa	   tu	   v	   lese	   odohrali.	   Odrazu	   prestali	  
stopy	  myšky.	  Uchmatol	  ju	  orol	  alebo	  len	  zmizla	  vo	  svojej	  diere?	  Zajačie	  vedľa	  seba	  vedúce	  stopy	  zase	  
vypovedajú	  o	  hravej	  nahánačke.	  Na	  snežniciach	  človek	  prírodu	  zažije	  skrátka	  tak,	  ako	  ju	  majú	  možnosť	  
zažiť	  len	  skialpinisti	  -‐	  rozdiel	  je	  však	  v	  tom,	  že	  zatiaľ	  čo	  u	  jedných	  je	  cieľom	  vrchol,	  u	  druhých	  je	  cieľom	  
samotná	  cesta.	  Najkrajšie	  na	  tom	  je,	  že	  snežnicovým	  túram	  môže	  holdovať	  každý	  a	  aj	  začiatočníci	  sa	  
pod	  vedením	  miestnych	  horských	  vodcov	  dostanú	  na	  prekrásne	  miesta.	  	  
	  	  
	  	  
Bežkovanie	  –	  sledovanie	  stopy	  	  

Tento	   zimný	   šport	   nadchýňa	   všetky	   vekové	   skupiny	   a	   predovšetkým	   v	   údolí	   Stubaital:	   na	   130	  
kilometroch	  bežkárskych	   tratí	   všetkých	   stupňov	   obtiažnosti	   zaťažíte	   všetky	   svalové	   skupiny	   súčasne.	  
Meditatívne	  absolvovať	  jedno	  kolečko	  za	  druhým	  a	  pritom	  niečo	  spraviť	  pre	  svoje	  zdravie	  a	  pritom	  si	  
ešte	   vychutnať	   krásu	   prírody	   -‐	   presne	   o	   tom	   tento	   šport	   je.	   Zlatým	   klincom	   údolia	   je	   45	   km	   dlhá	  
Höhenloipe	   okolo	   Serles	   vo	   výške	   medzi	   1.600	   a	   1.800	   metrov.	   Je	   tu	   ešte	   korčuliarska	   stopa	   na	  
Štubaiskom	   ľadovci	   v	   oblasti	   Gamsgarten,	   ktorá	   je	   mimoriadne	   vhodná	   na	   výškový	   tréning.	   Ale	   aj	  
Talloipe	   Neustift	   dlhá	   56	   kilometrov	   (vrátane	   variantov)	   stojí	   za	   to	   a	   určite	   je	   dostatočne	   dlhá.	  
Nováčikovia	  v	  tomto	  športe	  si	  môžu	  všetku	  výstroj	  zapožičať	  priamo	  na	  mieste.	  No	  pozor:	  garantujeme	  
zdravú	  formu	  závislosti.	  	  
	  	  
Paragliding	  –	  na	  stopách	  kráľov	  vzduchu	  	  

Tak	   vysoko,	   niekedy	   však	   aj	   vyššie	   -‐	   lietajú	   snáď	   len	   orly,	   známi	   kráľovia	   vzduchu.	   Najlepšie	   je	  
spoznávať	  takto	  z	  výšky	  trblietavú	  zimnú	  krajinu	  s	  hrubou	  vrstvou	  textilu	  na	  tele.	  Medzi	  "padáčkármi"	  
je	  oblasť	  Stubai	  veľmi	  známa	  a	  to	  aj	  v	  ďalekom	  zahraničí.	  Zasnežené	  horské	  kulisy,	  perfektná	  termika	  a	  
dobré	   letové	   podmienky	   poskytujú	   vynikajúce	   podmienky	   pre	   borcov	   ako	   aj	   začiatočníkov,	   či	   už	   vo	  
forme	   netradičného	   darčeku	   alebo	   zlatého	   klinca	   dovolenky.	   Za	   takýchto	   vynikajúcich	   podmienok	  
lietajú	  z	  hornej	  stanice	  11-‐ky	  alebo	  Schlick	  2000	  tandemoví	  piloti	  a	  skutoční	  borci	  prakticky	  denne.	  Na	  



 
súťaži	   Stubai	   Cup	   sa	   každý	   rok	   stretávajú	   v	   údolí	   tí	   najlepší	   piloti,	   aby	   následne	   svojimi	   padákovými	  
klzákmi	  zaplnili	  celé	  nebo.	  	  
	  
Lezenie	  na	  ľadovej	  stene	  –	  vertikálne	  stopy	  	  

Pri	   tejto	   osobitnej	   lezeckej	   disciplíne	   nesmiete	  mať	   závrate	   a	   chce	   to	   byť	   aspoň	   trochu	   "cool".	   Na	  
celkovo	  12	  miestach	  si	   to	  môžete	  v	  Stubaii	   švihnúť	  hore	  po	  stene	  zo	  zamrznutej	  vody.	  Či	  už	  na	  20-‐
metrovej	   ľadovej	   veži	   na	   hornej	   stanici	   lanovky	   Gamsgarten	   na	   Štubaiskom	   ľadovci	   alebo	   na	  
prírodných	  "ľadopádoch"	  vodopádu	  Grawa	  či	  Pinnistalfalls,	  každý	  adept	  na	  tento	  krásny	  šport	  by	  mal	  
určite	   vyskúšať	  úvodný	  kurz,	   ktorý	  možno	  absolvovať	   každý	  piatok	  od	  13.00	  hodiny	  na	  Štubaiskom	  
ľadovci.	   Používanie	   tejto	   ľadovej	   lezeckej	   veže	   je	  mimochodom	   bezplatné,	   no	   predpokladom	   je	   tu	  
znalosť	  patričnej	  istiacej	  techniky.	  Otváracia	  doba:	  Od	  polovice	  decembra	  to	  konca	  marca.	  	  
	  	  
Aj	  mimo	  športu	  to	  tu	  skutočne	  žije	  

Stubaital	   je	  samozrejme	  skutočnou	  Mekkou	  športových	  nadšencov,	  či	  už	  na	  zjazdovkách	  alebo	  mimo	  
nich.	  Ak	  však	  chcete	  stráviť	  deň	  bez	  športu,	  tak	  aj	  v	  tomto	  prípade	  ste	  tu	  na	  správnom	  mieste.	  To	  platí	  
najmä	   pre	   rodiny	   s	   deťmi.	   Údolie	   Stubaital	   bolo	   koniec-‐koncov	   v	   rokoch	   2012,	   2011	   a	   2010	  
vyznamenané	   cenou	   lyžiarskeho	   sprievodcu	   ADAC	   Skiguide	   Award	   pre	   najlepšie	   rodinné	   lyžiarske	  
strediská	  v	  Alpách	  a	  to	  platí	  aj	  mimo	  samotné	  zjazdovky.	  	  
	  	  
Neustift/Milders	   ponúka	   tiež	   jazdy	   konským	   záprahom.	   88	   km	   upravených	   zimných	   turistických	  
chodníkov	  sa	  tiahne	  cez	  celé	  údolie	  Stubaital,	  kde	  vedú	  cez	  zasnežené	  lesy	  a	  idylické	  horské	  pasienky.	  
Korčulovať	  možno	  na	  ľadových	  plochách	  v	  Fulpmese,	  Neustifte	  či	  Schönbergu.	  Zaplávať	  si	  zase	  môžete	  
v	  relaxačnom	  centre	  v	  Neustifte	  a	  načerpať	  nové	  sily	  môžete	  pri	  obsiahlej	  ponuke	  wellnesu,	  ktoré	  toto	  
údolie	  ponúka.	  V	  obore	  s	  divokou	  zverou	  v	  Nederi	  môžete	  pozorovať	  prítulné	  jelene	  či	  srnky	  skutočne	  
zblízka	   a	   pri	   troške	   šťastia	   ich	   snáď	   budete	  môcť	   aj	   pohladkať.	   Športové	   vyžitie	   pre	   rodiny	   s	   deťmi	  
umožňuje	   lezecká	   hala	   vo	   Fulpmes,	   ktorá	   je	   otvorená	  medzi	   16.00-‐22.00	   hod..	   Každú	   nedeľu	  medzi	  
16.00-‐18.00	   hodinou	   tu	   prebieha	   rodinné	   lezenie.	   Na	   svoje	   si	   v	   údolí	   Stubaital	   prídu	   aj	   vyznávači	  
decentného	  nočného	  života.	  
	  	  
	  	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



 
	  
	  
	  
	  


